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Rada vzala na vědomí tiskovou zprávu 
společnosti Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s. ve věci využívání 
vodovodní sítě pro potřeby cvičení hasi-
čů a byla seznámena s informací společ-
nosti EKO-KOM a.s. o množství odpadů 
z obalů, které naše obec vytřídila v roce 
2022 a předala k využití. Rada projedna-
la a schválila smlouvu o zřízení věcného 

Rada byla seznámena s veřejnou vy-
hláškou opatření obecné povahy ve věci 
stanovení přechodné úpravy provozu 
na pozemních komunikacích a rozhodnutí 
Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, 
odboru dopravy, ve věci částečné uzavírky 
a úplné uzavírky silnice I/57 v úseku mezi 
Holasovicemi a Skrochovicemi na dobu 
od 21. 8. do 5. 11. 2023 z důvodu oprav 
povrchu silnice. Rada vzala na vědomí 
výzvu Správy železnic k  pravidelné kon-
trole nemovitých věcí a jejich součástí 
v ochranném pásmu dráhy – jedná se o 
vzrostlý kaštan stojící u železničního ná-

Zastupitelstvo obce bylo na svém za-
sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a čerpáním výdajů obce k 7. měsíci 2023, 
projednalo a schválilo rozpočtové opatře-
ní č. 4 roku 2023 a projednalo a schválilo 
žádost obce Neplachovice o finanční vý-
pomoc ve výši 800 000 Kč na financová-
ní projektu Energetické úspory v  gastro 
provozu školní jídelny základní školy. 
Jedná se o návratnou půjčku, která bude 
vrácena obci Holasovice do konce letoš-
ního roku po proplacení dotace obci Ne-
plachovice. V  majetkoprávní oblasti za-
stupitelstvo schválilo bezúplatný převod 
pozemků z  vlastnictví České republiky 
do vlastnictví obce v Holasovicích dotče-
ných Stavbou technické a dopravní infra-

struktury pro zástavbu rodinnými domy 
v  Holasovicích a projednalo a schválilo 
záměr prodeje pěti stavebních pozemků 
v Holasovicích v lokalitě „pod bývalou ci-
helnou“. Zastupitelstvo schválilo převzetí 
realizovaných společných zařízení v  k. 
ú. Holasovice a v k. ú. Loděnice do majetku 
obce v celkové účetní hodnotě cca 14 mil. 
Kč. Jedná se o polní cesty od Černé šopy 
z  Holasovic do střediska Zemědělského 
družstva Hraničář Loděnice. Zastupitel-
stvo bylo seznámeno s  dokončenými, 
rozpracovanými a připravovanými 
stavbami a akcemi v  letošním roce 
a schválilo obsah změny Územního plá-
nu Holasovice z  vlastního podnětu obce  
zkráceným postupem. 

Zveme všechny občany na 8. zase-
dání Zastupitelstva obce Holasovi-
ce, které se bude konat v  pondělí 
dne 30. 10. 2023, pravděpodob-
ně v  Holasovicích. Místo koná-
ní a program jednání bude uve-
den na pozvánce. Zveřejněn 
obvyklým způsobem.

břemene se společností ČEZ Distribuce, 
a.s. pro zřízení přípojky NN pro připra-
vovanou infrastrukturu pro rodinné 
domy v  Loděnici a pro stavbu zázemí 
ke sportovnímu hřišti v  Loděnici. Rada 
dále schválila realizaci upgrade systému 
GINIS SQL pro potřeby obce a obecního 
úřadu v rozsahu společnosti GORDIC, spol. 
s  r.o. Jihlava v souladu s platnou legisla-

draží v  Holasovicích, který se částečně 
zlomil při posledním velkém větru a bude 
nutno tento strom ve spolupráci s komisí 
životního prostředí a arboristou ošetřit 
tak, aby byl bezpečný. Rada projednala 
návrh obsahu změny Územního plánu 
Holasovice a cenovou nabídku společ-
nosti KaHa Hranice, s.r.o. na dodání čer-
padla včetně příslušenství pro čerpací 
stanici Držkovice, která zajišťuje přívod 
vody pro naši obec. Důvodem je porucha 
stávajícího čerpadla ve stanici, nabízená 
cena je 530 580 Kč bez DPH. Rada pro-
jednala a schválila žádost Mysliveckého 

tivou a byla seznámena s připravovanou 
stavbou I/57 Skrochovice-Holasovice 
- oprava povrchu vozovky. Rada vzala 
na vědomí oznámení Magistrátu měs-
ta Opavy, odboru životního prostředí 
o zahájení řízení ve věci změny účelu 
užívání stavby kanalizace Holasovice 
a kanalizace Loděnice z  jednotné kanali-
zace na kanalizaci dešťovou.

sdružení Hůrka Holasovice o umístění 
napajedel pro zvěř, krmelce pro drobnou 
zvěř a hnízdících budek pro vodní ptáky 
pro účely spolku na obecních pozemcích. 
Rada byla seznámena s cenovými nabíd-
kami na zřízení fotovoltaických elektráren 
na obecních budovách a schválila společ-
nost TKSolar Krnov, která bude vyřizovat 
dotaci a následně realizovat FVE na ob-
jektu ČOV Holasovice. Rada jako zástup-
ce zřizovatele mateřské školy projednala 
a doporučila ředitelce MŠ Holasovice 
od školního roku 2023/2024 placení škol-
ného ve výši 200 Kč na měsíc a dítě.

10. SCHŮZE RADY OBCE

11. SCHŮZE RADY OBCE

7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE

DNE 31.7.2023

DNE 21.8.2023

DNE 28.8.2023

POZVÁNKA

Obec Holasovice

00300080

84,238

 2 241 159

tun

MJ

OSVĚDČENÍ 
O ÚSPOŘE EMISÍ
V roce 2022 bylo díky recyklaci a využití 
papíru, plastů, skla, kovů, nápojových 
kartonů a dalších komodit v rámci třídě-
ného sběru a využití odpadů v systému 
EKO-KOM uspořeno 24,5 mil. GJ energie, 
tedy zhruba tolik, kolik v průměru spotře-
buje za rok více než 376 tisíc domácností. 
V případě tolik diskutovaného globálního 
oteplování přispěl systém tříděného sbě-
ru a využití odpadů EKO-KOM ke snížení 
emisí o 902 970 tun CO2 ekvivalentu.

Na přiloženém Osvědčení jsou uvedeny 
výsledky za rok 2022, kterých jste dosáhli 
ve Vaší obci, a tím přispěli ke zlepšení ži-
votního prostředí a snížení uhlíkové stopy.

Děkujeme Vám i Vašim občanům 
za dlouholetou spolupráci.

S pozdravem
Martina Filipová

ředitelka oddělení regionálního provozu
EKO-KOM, a.s.

Vytříděné odpady (t) ČÁSTKA (KČ)

ROK 2022 CELKEM 81,024 270 593,00

1. ČTVRTLETÍ 2022 19,473 65 199,00

2. ČTVRTLETÍ 2022 23,989 72 061,00

3. ČTVRTLETÍ 2022 19,155 68 037,00

4. ČTVRTLETÍ 2022 18,407 65 296,00

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADUSBĚR STARÝCH PNEUMATIK
Z OSOBNÍCH VOZIDEL

OBEC  HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE OBEC HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE

 se uskuteční na prostranství před zámkem v Loděnici v úterý 
24. října 2023 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat olověné akumuláto-
ry, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostředky), obaly 
od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemikálie, kyseliny,  
pesticidy (postřiky), baterie atd.

Tento sběr je organizován pro občany obce Holasovice zdarma, 
na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem 
v Holasovicích v úterý 10. října 2023 v době od 15.00 do 
17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat staré ojeté pneu-
matiky, které převezou a uloží na skládku s nebezpečným 
odpadem na náklady obce Holasovice. Pneumatiky větší 
než na osobní automobil odebírány nebudou (traktoro-
vé pneumatiky a pneumatiky nákladních vozidel).

Pneumatiky budou občanům převzaty bezplatně. Ten-
to sběr je organizován pro občany obce Holasovice, 
na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.
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Komunitní centrum Loděnický Parník po-
řádalo v letních dnech směnárnu dětské-
ho oblečení. Léto je obdobím, kdy mnozí 
cestují a nejsou doma, i přesto se nám 
v  Parníku nahromadilo velké množství 
dětského oblečení, hraček a doplňků 
od maminek, kterým už děti odrostly, 
a které potřebovaly uvolnit skříně pro věci 
jiné. Jsme rádi, že jsme mohli zprostřed-
kovat směnárnu a kdo měl zájem, mohl 
si doplnit šatník pro své ratolesti. Účast 
nebyla velká, což určitě ovlivnilo letní ob-
dobí, proto jsme zbylé oblečení a všechno 
vybavení po domluvě poskytli Dubánku 
v  Krnově, což je sklad pro pěstounské 
rodiny, který byl potěšen množstvím do-
daných věcí. Poděkování od paní Theu-
erové si můžete přečíst na našem Face-
booku – Loděnický Parník. Rádi bychom 

Dlouhé roky ošetřovala obec Holasovice 
za značných nákladů jírovec maďal, nebo 
také  kaštan koňský  (Aesculus hippocas-
tanum) v  lokalitě Holasovice u nádraží. 
Pravidelně jsme prováděli výchovný 
a bezpečnostní řez. Sledovali dřevokazné 
houby na hlavních kořenech. Stáhli jsme 
oba kmeny ocelovou vazbou. Provedli 
jsme odbornou bezpečnostní tahovou 
zkoušku, abychom zjistili zdravotní stav 
dřeviny. To vše proto, abychom prodlou-
žili život jedné z dominant naší obce. Sta-
ráme se tak o všechny významné dřeviny, 
na kterých obci záleží. 

Žádný strom však neroste do nebe. 
Za silného větru se zlomil jeden ze dvou 
kmenů kaštanu. Naštěstí kmen zůstal vi-
set na bezpečnostní lanové vazbě. Byla 
přerušena místní železniční dopra-
va a hasiči dřevinu nouzově ořezali. 
Po posouzení zdravotního stavu dřeviny 
obec následně odstranila také zbytek 
stromu, druhý kmen. Mohl také ohrozit 
bezpečnost občanů. Dřeviny ve veřejném 
prostoru musí být především bezpečné.

Libor hřivnáč, 
předseda komise životního prostředí

 Rady obce Holasovice

i nadále s tímto skladem spolupracovali, 
a ne jen s ním. Chtěli bychom zorganizo-
vat další směnárnu, nabídnout vám opět 
možnost vyklidit skříně od nepotřebných 
věcí, a udělat tak dobrý skutek. 

Jedno letní odpoledne jsme také mí-
chali drinky a grilovali. Zájem byl veliký 
- moc nás to překvapilo a potěšilo. 
Zvládli jsme za odpoledne namíchat více 
než 150 drinků! Možná by jich bylo ještě 
více, ale vyrušila nás krátká, zato pořád-
ná bouřka. Snad nás při dalším míchaní 
už počasí nezaskočí a zvládneme přípravu 
ještě o trochu lépe.

Od září máte možnost v  komunitním 
centru využívat také kroužek angličtiny 
pro děti ve věku 3-5 let, 6-8 let, ale také 
pro dospělé. Zvažujeme, zda by byl v pod-

zimním a zimním období opět zájem 
o kavárnu a hernu pro děti. Připravuje-
me pro vás tvořivou dílnu s  květinami 
a také ochutnávku vína s přednáškou pří-
mo od vinaře z  jižní Moravy. Tyto aktivi-
ty budou s  omezenou kapacitou a bude 
potřeba si rezervovat místa. O akcích 
vás budeme včas informovat na našem 
facebooku.   

Máte-li zájem o nějakou dal-
ší aktivitu či máte nápad, neváhejte 
se nám ozvat. Rádi se s  vámi domluví-
me a najdeme společnou cestu. Veške-
ré naše dění a aktivity můžete sledovat 
na facebookových stránkách Loděnický 
Parník, případně nám můžete napsat 
na email lodenican@gmail.com.

Za spolek Loděničan z. s. 
Romana Potužníková

Odvoz oblečení do skladu pěstounů

DĚNÍ V KOMUNITNÍM CENTRU LODĚNICKÝ PARNÍK

DŘEVINY VE VEŘEJNÉM PROSTORU 
MUSÍ BÝT PŘEDEVŠÍM BEZPEČNÉ

sobota 30. září 2023

start v 10:00

Lokální gastronomie

Spousta atrakcí pro děti

Skvělá atmosféra
Největší

sportovně - společenská

událost na Cvilíně

registrace na cvilinskeschody.cz

Překonej se!

Medaile pro všechny přihlášené!

Kapacita omezena na 300 závodníků



Mgr. Marek Síbrt
mluvčí/spokesperson

manažer vnějších vztahů/public affairs manager
 

Severomoravské vodovody
 a kanalizace Ostrava a.s.
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JÓGA V KNIHOVNĚ
od 5. 10. 2023, sudé týdny, čtvrtek, 17.30 - 18.45 hod. 

BESEDA NAD KNIHOU
23. 10. 2023 v 17.30 hod.

NESMĚLÉ AKTY
11. 9. - 31. 10. 2023, výstava fotografií Iva Mathiase

AKCE V MÍSTNÍ KNIHOVNĚ 
PAVLA KŘÍŽKOVSKÉHO HOLASOVICE

KOSMETICKÝ 
A MASÁŽNÍ  

SALON LENNY

Po velice suchém prvním měsíci letošních 
prázdnin, kdy hydrologické sucho zasáh-
lo většinu území naší země a působilo 
problémy zemědělcům, zahrádkářům, 
rekreantům, ale také vodárenským spo-
lečnostem závislým na citlivějších lokál-
ních zdrojích vody, píšeme v editorialu 
o významu akumulace vody v nádržích 
a potenciálu, které některé vodáren-
ské systémy s ohledem na dostatek ka-
pacity v centrálních zdrojích mají. Díky 
tomu by mohly pomoci oblastem výraz-
něji zasaženým suchem a klimatickou 
změnou. Ostravský oblastní vodovod 
je jedním z těchto páteřních systémů 
pro výrobu a distribuci pitné vody, kte-
rý byl vyprojektován na vyšší kapacitu, 
než je současná reálná spotřeba. Su-
chý červenec následně nahradil deštivý 
a chladný počátek srpna.

Přinášíme také texty, které o dění 
v SmVaK Ostrava publikovaly magazíny 
Státní správa a samospráva a regionální 
Patriot magazín. Všímáme si významné 
investice do strojně-technologického za-
řízení a automatizovaného systému řízení 
Úpravny vody Vyšní Lhoty, která potrvá 
několik let a vyžádá si 130 milionů ko-
run. Provoz, který je druhý největší svého 
typu v Beskydech, odebírá surovou vodu 
z údolní nádrže Morávka na Frýdecko-
-Místecku a je klíčový pro zásobování 
Třinecka, Česko-Těšínska a částí Haví-
řovska a Frýdecko-Místecka kvalitní 
pitnou vodou.

Zmiňujeme také úspěch energetiků Sm-
VaK Ostrava v soutěži o nejzajímavější 
a nejperspektivnější inovaci ve skupině 
Aqualia. Ta navíc získala v celosvětovém 
klání prestižního vodárenského Oscara 
během berlínského summitu Global Wa-
ter Summit 2023.

Přicházíme také s novou rubrikou, jíž jsme 
dali název Vodárenské příběhy. Budeme 
v ní představovat kolegy, kteří kromě 
toho, že jsou kvalifikovanými vodárenský-
mi experty, vynikají také svými volnoča-
sovými aktivitami v neziskovém sektoru. 
Jako prvního představujeme vedoucího 
havířovské čistírny odpadních vod, Ví-
tězslava Soukupa, který je dlouholetým 
sbormistrem a dirigentem pěveckého 
sboru Canticorum Moravia.

Panoramatickou část časopisu tvoří sním-
ky našich provozů, které z dronu během 
začínajícího léta nafotil náš kolega Pavel 
Zubek (pavelzubek.cz). Fotograf zaměřují-
cí se především na fotografování těžkého 
průmyslu je ostatně dalším skvělým kan-
didátem pro výše zmiňovanou rubriku.

Naše společnost je nadále významným 
partnerem neziskových a vzdělávacích 
organizací v regionu. Rekapitulujeme 
proto uplynulý školní rok z hlediska 
vzdělávacích programů o vodě a jejím 
významu pro člověka a přírodu Strom 
života a Planeta Oxidan. Informujeme 
ale také o dalších projektech souvisejí-
cích se vzdělaností a rozvojem myšlení, 
jichž byly SmVaK Ostrava partnerem. 
Ať již jde o Chemii na Slezskoostravském 

hradě pořádanou pro žáky základních 
škol Českou chemickou společnos-
tí, nebo o Beskydskou šachovou ško-
lu. Šachy jsou sport, ale také hra králů 
a aktivita rozvíjející důležité logické 
a strategické myšlení.

Přinášíme text o spolupráci s neziskovou 
organizací, která u Hlučína pečuje 
o rozvoj Kozmických ptačích luk. Jejich 
komplexní přístup k ochraně biodiverzi-
ty a návrat krajiny zdevastované inten-
zivním zemědělstvím logicky zahrnuje 
péči o odpovídající vodní režim v lokalitě. 
I proto jsme rádi, že jsme k tomu moh-
li přispět a vysadit do místních tůní 
a mokřadů rybí druhy, které jsou v našich 
krajích takřka zapomenuty, ačkoliv k nim 
tradičně patřily.

Píšeme také o aktivitách našich za-
městnanců. Ať již jde o jejich zapojení 
do projektu Do práce na kole!, účast 
na Českém běhu žen nebo setkání, 
které společnost SmVaK Ostrava zorgani-
zovala pro své bývalé kolegy.

VYDÁNÍ NAJDETE KE STAŽENÍ
www.smvak.cz/web/guest/casopis

VYŠLO LETNÍ ČÍSLO ČTVRTLETNÍKU 
NEJVÝZNAMNĚJŠÍ VODÁRENSKÉ SPOLEČNOSTI V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI 
SMVAK OSTRAVA Z PRVNÍ RUKY
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

STROJNICKÝ DEN
Sobota 14. 10. 2023, hasičská zbrojnice Neplachovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

SETKÁNÍ HASIČŮ SENIORŮ NAD 65 LET
Středa 25. 10. 2023, kulturní místnost MŠ Loděnice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

HALLOWEEN PÁRTY
Sobota 28. 10. 2023, hasičská zbrojnice Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

POCHOD OBCEMI
Sobota 28. 10. 2023, od pomníku T. G. Masaryka v Holasovicích
Pořádá: kulturní komise obce Holasovice

ZÁVOD V POŽÁRNÍ VŠESTRANNOSTI HRY PLAMEN
Sobota 14. 10. 2023, střelnice Neplachovice 
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Sobota 14. 10. 2023, Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

DRAKIÁDA
Sobota 07. 10. 2023, hřiště nad pískovnou Loděnice
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

TENISOVÝ TURNAJ VETERÁNŮ 
Sobota 23. 09. 2023, tenisový kurt Štemplovec
Pořádá: Tenisový klub Štemplovec, z. s. 

SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK 
Sobota 23. 09. 2023, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

OSLAVA SVÁTKU SENIORŮ
Středa 27. 09. 2023, kulturní místnost MŠ Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

VÝSTAVA VÝPĚSTKŮ
So, Ne 30. 09. - 01. 10. 2023, Multifunkční dům Holasovice 
(chovatelé), Pořádá: ZO ČZS Neplachovice

VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA - OKRESNÍ KOLO
So, Ne 30. 09. - 01. 10. 2023, Multifunkční dům Holasovice 
(chovatelé), Pořádá: ZO Českého svazu chovatelů Holasovice

ZÁŘÍ 2023 ŘÍJEN 2023

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

RYCHLE A ZBĚSILE 10	
Středa 11. 10. 2023, v 18:00 hod., akční, USA,
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 141 min. 
Ani ten nejrychlejší řidič na světě nedokáže ujet před minu-
lostí. Zjistí to i drsňák Dominic Toretto, kterému osud při-
hrál do cesty nejzáludnějšího nepřítele. Muže, jehož kdysi 
připravil o všechno, a který mu to chce vrátit i s úroky. Rych-
le a zběsile, jedna z nejdelších filmových ság, píše (možná) 
svou poslední kapitolu. 

BOD OBNOVY	
Středa 18. 10. 2023, v 18:00 hod., sci-fi/thriller, Česko, 
Slovensko, Polsko, Srbsko, mládeži přístupný od 12 let, 
mluveno česky délka 111 min. 
Představte si, že žijete v  roce 2041, kdy máte právo 
být po nehodě či jiné nepřirozené smrti oživeni. Stačí 
si jen pravidelně vytvářet digitální zálohu své osobnosti – 
BOD OBNOVY. Agentka Em právě dostává do rukou případ, 
kdy byla základní pravidla obnovy porušena. Bod obnovy 
oběti byl smazán a Em tak má před sebou výjimečný zločin. 
Strhující příběh, kdy technologie budou zaručovat lepší ži-
vot a lidé si budou moci zaplatit jeho prodloužení.

MŮŽEM I S MUŽEM		
Středa 25. 10. 2023, v 18:00 hod., komedie, ČR, 
mládeži přístupný od 15 let, mluven česky, délka 83 min. 
Čtyři kamarádky v  nejlepších letech se sejdou na oslavě 
Martiných narozenin v  tajemném bytě, kde se setkáva-
jí s  úplně cizími lidmi. Na oslavě odhalují své nejhlubší 
touhy. S  postupujícím večerem si však všechny uvědo-
mují, že touží hlavně po lásce a porozumění. A nadešel 
čas s tím něco udělat!

NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY 
Středa 27. 09. 2023, v 18:00 hod., komedie, ČR/SR
mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky, délka 104 min. 
Tereza Kostková, Tomáš Maštalír nebo Lenka Krobotová 
ve filmu, který je důkazem toho, že všechno špatné může 
být i pro něco dobré. Tereza Kostková zde hraje cvičitelku 
jógy, které nevyšlo manželství a chce se věnovat hlavně 
své práci a dětem v pubertě. Se štěstím v lásce už nepočítá 
a nemá na něj ani čas. Ale nikdy nevíte, co se stane dál. 
Nikdy neříkej nikdy ...

MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA	
Středa 4. 10. 2023, v 18:00 hod., animovaná fantasy pohádka, 
UA, mládeži přístupný, mluveno česky, délka 99 min. 
Lesní víla Mavka čelí nemožné volbě mezi láskou a svou po-
vinností strážkyně Srdce lesa. Zamiluje se totiž do člověka, 
obyčejného kluka Lucase, který ji dokáže okouzlit 
svou hudbou.

ZÁŘÍ 2023

ŘÍJEN 2023


